
VENTE OUTILS ANCIENS ANGOULËME. A-8156. 

 

- 1 : Lot d’objets divers en l’état, étains, statuette, clystère, etc. 10/15 

- 2 : Presse de relieur. Fonte de fer peinte. 20/30 

- 3 : Chapeau fixe de cheminée en zinc pour tuyaux de 160 mm ext. 10/20 

- 4 : 5 équerres bois, roulette de charron, 2 rainettes, 2 drilles à pompe.20/30 

- 5 : Monnayeur  de magasin, laiton et  bois de chêne. 15/25 

- 6 : Jouet, voiture plastique : MATRA F1 N° P 49. Modèle électrique. Italie. 15/25 

- 7 : Caisse de 17 rabots à moulures de menuisier ébéniste. 40/60 

- 8 : Lot de 6 rabots de menuisier ébéniste. 25/35 

- 9 : Lot de 13 rabots à moulures. 35/45 

- 10 : Lot de 13 scies de métiers différends dont deux sans manche, boucherie, serrurerie, 

mécanique. 40/60 

- 11 : Caisse de 35 marteaux manché et non manché. Divers métiers. 40/60 

- 12 : Caisse d’objets médicaux, verre, étains, laiton. 30/50 

- 13 : Lot de 25 outils de métiers divers. Scies, pince d’emballeur, etc… 25/35 

- 14 : Caisse d’objets de cuisine, bois tourné, raclette à mais, coquetiers, feuille, presse 

agrumes, etc. . 25/35 

- 15 : Bigorne de serrurier sur chabotte. Enclume. Petit manque de métal à une des pointes. 

50/80 

- 16 : Outils divers en lot : pinces à avoyer, rainette de charpentier, compas à rondelles, etc. 

25/30 

- 17 : 9 rabots métalliques de différentes marques, 2 guimbardes et 1 racloir. 50/70 

- 18 : 2 vilebrequins de chaisier en bois. 40/60 

- 19 : 9 machines de bureau à timbrer à sec. 35/55 

- 20 : Plaque de cheminée aux attributs des charpentiers-couvreurs (h : 49. l : 59 cm). 50/80 

- 21 : Lot d’outils anciens de maçon, 7 truelles et 3 fers à joints. 20/30 

- 22 : Lot de 18 scies ; jardinier, dont 1 pliante, menuisier, scies à guichet. 15/25 

- 23 : Caisse d’environ 35 outils de sabotier. Ruines, boutoirs, langues de belle-mère, etc. . 

50/70 

- 24 : Caisse d’environ 4 kg de pièces de MECCANO.15/25 

- 25 : Outils de couvreur ; 4 marteaux, 2 enclumettes, 4 planes. 40/60 

- 26 : Scie de scieur de long, complète et en bon état. Ce modèle ce démonte complétement 

pour le transport  d’une forêt à l’autre. On joint 4 scies à cadre. 60/80 

- 27 : Lot de 40 marteaux, manché ou non manché. 40/60 

- 28 : Nombreuses filières et tarauds pour métaux présenté dans une boite moderne à tiroirs. 

20/30 

- 29 : 1 Liadou, 1 coupe foin, Scie à branchages. 25/35 

- 30 : Bisaigüe de charpentier. 40/60 

- 31 : Outils de sabotier, 1 talonnière et 2 paroirs à emmancher. 15/25 

- 32 : Grand compas d’épure à secteur pour escaliéteur. H : 78 cm. 50/70 

- 33 : Boite à recaler de menuisier ébéniste. 20/30 

- 34 : Pied à coulisse de forestier pour le cubage des arbres sur pied. Long : 1,18 m. 30/40 

- 35 : Lot de 12 cachets administratifs, lot de « tire bottines », taille plumes, porte-plumes. 

Etc… 30/40 



- 36 : Lot d’outils divers. Manches, limes, drilles à pompe, racloir à remonter etc… 15/25 

- 37 : Coupe queue de maréchal, arrache-pied de choux, hache de prés et divers. 50/80 

- 38 : Lot de 3 moules à cuillères dont 2 de la maison : Paul LEGRAND  à Sourdeval. Marque 

rarement rencontrée. 90/130 

- 39 : Caisse d’objets divers, lot pour brocante. 15/25 

- 40 : Lot d’objets divers, bois tourné, 4 cabriolets, 1 poussette, 2 médailles maçonniques, 

cendriers à pipe. 40/60 

- 41 : Grande pince à border de zingueur. 30/50 

- 42 : 3 balances dites « Romaines » Dont 2 du 18 eme siècle. 40/80 

- 43 : Varlope monoxyle en bois de pommier. A corne virgulée, poignée à volute. XVIII ème 

siècle. Coin et fers rapportés. 150/250 

- 44 : 14 rainettes baille-voie de charpentier à manches en bois, corne et divers. 120/200 

- 45 : 13 baille-voie des métiers du bois. 70/100 

- 46 : Lot de 8 pinces à avoyer. Suède, Allemagne. 50/70 

- 47 : Lot d’outils de menuisier, scies à dos, pinces à avoyer et divers. 20/30 

- 48 : Outils de l’élevage et de l’agriculture. 10 mouchettes, peigne à carder, faucillon, 2 paires 

de force dont une de maquignon dans son etui. 60/80 

- 49 : Lot d’outils de mécaniciens, pinces à circlips, chignole, tournevis et divers. 25/35 

- 50 : Archet et bobine de coutelier ou de monteur en couteaux. 50/70 

- 51 : Boite de petits outils divers. 40/50 

- 52 : Caisse de 20 fers de haches. 20/30 

- 53 : Balance Roberval, force 10 Kg. Repeinte. 15/25 

- 54 : Lot de 10 outils de tonnelier ; jabloir, aissette, planes, affleuroir, vilebrequin à cage, etc. 

100/130 

- 55 : Lot d’ustensiles médicaux en étain, clystères incomplets, seringues, cuillères etc…10/20 

- 56 : 4 outils de menuisier ébéniste, 1 varlope, 3 demies varlopes. 20/30 

- 57 : 6 composteurs et 2 boites de caractères plus ou moins complètes, imprimeur, relieur. 

30/50 

- 58 : lot d’outils de sabotier ; agrafe de billot, boutoir, ruines, toise de pointure en bois, 5 

rainettes à décorer et divers. 50/80 

- 59 : Glucomètre, pèse alcool,  ferromètre, vinomètre, thermomètres etc… Environ 26 pièces 

en l’état. 70/90 

- 60 : Lot d’ustensiles de cuisine ; cuillères bois, tire-bouchons, grille-pain, et divers. 30/50 

- 61 : Lot d’outils divers, tous métiers, clefs de charron, outils du bois et du fer. 25/35 

- 62 : Clarinette BUFFET  A PARIS dans son étui, on joint 4 futs en l’état.  30/50 

- 63 : Ensemble d’ustensiles du travail du beurre, moules, le rouleau à beure est récent, 

palettes et divers. 30/50 

- 64 : Grande caisse d’objets divers, brocante. 40/60 

- 65 : Lot de 15 rabots à restaurer ou à compléter. 40/60 

- 66 : Lot de rabots, tous à restaurer. 10/15 

- 67 : Caisses de petits outils divers, les outils dans la petite boite sont pour le repoussage des 

métaux. 25/35 

- 68 : Grande équerre bois à talon, de menuisier. 15/25 

- 69 : Intéressant lot de 11 outils du métier d’armurier. 120/180 



- 70 : Lot d’objet optique, microscope binoculaire, appareil photo « VOIGILÄNDER VITO CLR », 

Boitier « PRAKTICA MTL5 »  état proche du neuf. Divers matériels. 50/80 

- 71 : 5 pierres à huile, destinées aux affutages fins. 15/25 

- 72 : Caisse d’environ  45 petits outils de divers métier. 50/80 

- 73 : Marteau numéroteur à double couronne, une griffe  droite, l’autre pliante. Forestier. 

50/80 

- 74 : Caisse d’outils divers. 15/25 

- 75 : lot d’environ 25 gouges de sculpteur sur bois. 25/35 

- 76 : Lot d’environ 35 ciseaux à bois, bédanes. 25/35 

- 77 : Lot d’environ 18 pinces à avoyer les scies à bois. 20/30 

- 78 : Caisse d’objets et matériels divers. 15/25 

- 79 : Important lot d’environ 220 mignonettes pleines. 50/80 

- 80 : Lot d’outils de menuisier ébéniste dont, compas, compas d’épaisseur, fausse équerre, 

rabots etc… 30/40 

- 81 : Rare serpette de vigneron provençal. Acier forgé artisanalement. Milieux du XIX eme 

siècle. Rare. 60/80 

- 82 : Outil électrique, défonceuse de la marque BOSCH avec accessoires. 15/25 

- 83 : 6 rabots de menuisier en état. Dont 2 à dents pour les collages. 30/40 

- 84 : Rare rabot à fabriquer les chevilles utilisées par les menuisiers en huisseries.  50/80 

- 85 : 2 massettes de sculpteur sur bois, neuves : Diamètres ; 110 et 90 mm. 25/35 

- 86 : Ensemble d’ustensiles du travail du beurre, moules, rouleaux, palettes. 30/50 

- 87 : Caisse d’objets divers, vêtements de pêche, articles de bricolage. 10/20 

- 88 : Palan à cliquet anti-retour «  POULISTOP » force 250 Kg. En l’état. 20/30 

- 89 : Lot d’outils des métiers du bois. Certains incomplets. 10/20 

- 90 : Beau fer de hache de côté, pour droitier, forgée et à douille à ressaut. Marquée 5 fois  à 

chaud « PL ». Milieux de XVIII eme siècle.  70/90 

- 91 : Lot d’environ 15 outils de divers métiers.10/20 

- 92 : Outil électrique en l’état. Disqueuse, on joint quelques disques, 1 tournevis automatique 

et une filière VIRAX en boite. 20/30. 

- 93 :  10 outils de plâtrier–staffeur. 40/60 

- 94 : Lot de 3 boites d’outils d’horloger bijoutier. 30/50 

- 95 : Boite contenant 50 coupes verre à roulettes ou diamants. 120/190 

- 96 : Boite contenant 70 coupes verres à roulettes ou diamants. 130/200 

- 97 : Crochet de tablier de maréchal-ferrant de la maison Camion Frères. H : 49 mm. 80/120 

- 98 : Crochet de tablier de menuisier. Fabrication de la fin du XX eme siècle. 30/40 

- 99 : Crochet de tablier de sabotier. Maison Camion Frères. 60/100 

- 100 : Crochet de tablier de tonnelier. XIX eme. 60/100 

- 101 : Crochet de tablier de bottier. Fabrication de la fin du XX eme siècle. 30/40. 

- 102 : Carnet de 36 héliographies  (manque la N° 35). Fête Compagnonnique du 24 septembre 

1911. Compagnons, compagnonnage, TOURS. 120/190 

- 103 : Caisse d’outils divers. 15/30 

- 104 : Lot de 10 pinces à avoyer. 30/40 

- 105 : Lot de 26 marteaux de dinandier ou de ferblantier. 80/120 

- 106 : Lot de 10 outils de tonnelier –caviste. 60/80 

- 107 : Lot de 25 outils des métiers du cuir. 50/80 



- 108 : Lot d’outils de différents métiers. 15/30  

- 109 : Lot d’outils de différents métiers. 15/30 

- 110 : 5 objets d’art populaire, bois sculpté. XX eme siècle. 30/40 

- 111 : 3 tiroirs d’un meuble en plastique contenant divers outils. 40/50 

- 112 : Belle varlope monoxyle du XVIII eme siècle, à la forme des dessins de ROUBO.  180/250 

- 113 : Boite contenant divers outils. 15/25 

- 114 : Boite de peintre amateur, contenant une palette bois et deux en plastique. 15/25 

- 115 : 11 rainettes de charpentier du début du 19 eme siècle.  5 sont inutilisables au 

marquage. 100/150 

- 116 : Gros moulinet à tambour de 175 mm de diamètre. « Made in Australia Model  ALVEYN° 

650C ». 50/70 

- 117 : lot de 4 moulinets; Mitchell 306, SAP 702 n° 069037, Sap N° 70, Luxor saumon/mer. 

50/70 

- 118 : 5 leurres de pêche en mer “FLASHMER Réf : 200, 150, 90, 90, et 90”. 30/40 

- 119 : Lot de 26 moulinets à tambours tournants. Marques diverses. 60/90 

- 120 : Lot de 11 moulinets à tambours fixes. Marques diverses.  50/70 

- 121 : Lot de 6 maillets dont un à calfater. 30/50 

- 122 : Compresseur gonfleur «  KREMLIN ». En l’état. 20/30 

- 123 : 6 machines à laver à main. 40/60 

- 124 : 4 varlopes à restaurer. 10/20 

- 125 : Poids et mesures, trébuchet en boite à restaurer, 2  pèse courrier, pile de poids 

complète modèle simple, une autre incomplète, la dernière sans couvercle. 60/80 

- 126 : Caisse d’objets divers. 10/15 

- 127 : Lot de 11 fers à souder à carburants divers. 60/80 

- 128 : Lot de 12 rabots métalliques de marques diverses. 70/100 

- 129 : Rouanne de tonnelier à rainette pliante. Fin du XVIII eme siècle. 60/100 

- 130 : Rouanne de tonnelier. Du fabriquant « PAULAY à JARNAC ».40/60 

- 131 : 2 Rouannes de tonnelier. 60/80 

- 132 : Rouanne de tonnelier de grande taille ; 18,5 cm.  60/80 

- 133 : Rouanne de tonnelier  a manche en bois de palissandre. 40/60 

- 134 : Lot de petits bijoux et broches dont 2 crochets de châtelaine en argent minerve. 50/70 

- 135 : Lot d’outils de cordonnier bourrelier ; couteau mécanique, compas à rondelles, 2 pinces 

à boutonnières, astic, etc. 50/70 

- 136 : Caisse d’environ 35 outils divers pour le cuir. Cordonnier. 50/70 

- 137 : Lot d’outils de cordonnier ; riveteuse, sertisseuse à embouts de lacets, chien à monter, 

astics et divers. 50/70 

- 138 : Caisse d’outils divers. 10/15 

- 139 : Belle colombe de tonnelier. L : 130 cm, en bois de noyer et à piètement en frêne. 

80/100 

- 140 : Caisse de 16 catalogues anciens de quincaillers et divers. 20/30 

- 141 : 3 Livres indispensables ; L’Outil et le compagnon, Art populaire richesse des pauvres par 

Jean-Claude PERETZ et La France des ARTS POPULAIRES de Paul DUCHEIN. 25/35 

- 142 : 9 livres techniques sur les métiers, principalement du bois. 40/50 

- 143 : 9 livres sur les outils anciens. 35/45 

- 144 : Caisse contenant divers objets et ustensiles. 20/30 



- 145 : boite en zinc contenant divers outils de plombier ; merlins, toupies, batte, chapelet. 

30/50 

- 146 : 3 tournebroches, dit « capucins ». A restaurer. 20/30 

- 147 : Caisse de divers outils modernes de bricolage. 20/30 

- 148 : Lot de 3 serre-joints de grande taille. 15/25 

- 149 : Etau à pied complet, mords de 90 mm. 25/40 

- 150 : Lot de 26 fuseaux de fileuse à coches métalliques, contenues dans un  demi-

décalitre.30/40. 

- 151 : Lot de divers objets et ustensiles. 10/15 

- 152 : Pied à coulisse de proportion, sans graduation. Chaudronnerie. Long 104 cm. 50/70 

- 153 : Caisse de différents outils, perçage et autre. 10/15 

- 154 : Pendule à poids dite « Coucou » à réviser, l’oiseau est présent. 20/30 

- 155 : 5 beaux niveau, en bois noble et laiton. On joint 3 autres niveaux plus simples. 50/70 

- 156 : 35 outils de sculpteur modeleur, ripes droite et courbes. 60/80 

- 157 : Elégant coupe-foin à appuis-pied, très bon état. Haut : 136 cm. 30/40 

- 158 : 2 lampes « Tempête », une rouge et une blanche. 10/15. 

- 159 : Machine à coudre SINGER  électrique, complète de son couvercle. 10/15 

- 160 : Caisse d’ustensiles de cuisine divers. 15/25 

- 161 : Marque à chaud, marquage du bétail. Fer forgé. 20/30 

- 162 : Rare modèle de compas de chapelier. De la maison MAILLARD à PARIS.60/90 

- 163 : 4 machines à timbrer à sec, 1 sertisseuse fonctionnelle. 20/30. 

- 164 : Lot d’outils des métiers du cuir. Couteau mécanique, compas à rondelles, pince à 

monter, astic etc… 50/70 

- 165 : lot de 5 wastringues anglaises, on joint 2 racloirs. 30/40 

- 166 : Chevalet bois de peintre de loisir. De la maison BOURGEOIS AINE. 15/25 

- 167 : Intéressant étau de sculpteur, à monter sur la presse avant de l’établi, étau d’affutage 

des lames de scies et 2 serre-joints. 25/35 

- 168 : Scie « Sabre » à double denture. Asie. 15/25 

- 169 : Baratte à fabriquer le beurre, modèle vertical. 10/15 

- 170 : 4 varlopes de menuisier, à restaurer. 10/15 

- 171 : 2 pelles monoxyles à l’usage de la farine. 10/20 

- 172 : 2 herminettes de charpentier. 20/30 

- 173 : 2 cisailles d’établis de ferblantier. 30/50 

- 174 : 2 petites herminettes de charpentier, prêtes à servir après affutage. 30/40 

- 175 : Caisse contenant différents outils taillants. Dont « Queue d’hirondelle » 40/50 

- 176 : 2 haches, une à abattre les résineux à cœur, l’autre à blanchir de droitier. 15/25 

- 177 : 2 pics pour le travail de la pierre tendre. 10/15 

- 178 : Vilebrequin d’angle, complet bon état. 20/30 

- 179 : important lot d’outils de perçage, 3 vilebrequins, 3 chignoles dont une à 4 vitesses, lot 

de mèches de tailles différentes. 25/35 

- 180 : Lot de 16 trusquins de menuisier ébéniste. 40/60 

- 181 : Caisse d’outils de différents métiers. 30/40 

- 182 : 2 planches à laver le linge d’origine anglaise. 15/20 

- 183 : Lot de 18 hachettes tous métiers.  30/40 

- 184 : Lot de 7 marteaux de tailleur de pierre, pic, têtu, marteau à rhabiller les meules. 15/25 



- 185 : Caisse d’objets divers. 10/20 

- 186 : Lot d’environ 30 petits outils des métiers du cuir. 40/50 

- 187 : Intéressant lot de 21 outils du cuir, prêts à servir. 100/130 

- 188 : Intéressant lot de 30 outils du cuir, cordonnier, bottier, sellerie. 130/180 

- 189 : Lot d’objets en bois tourné, pilons de cuisine etc. 20/30 

- 190 : Caisse d’objets divers. 

- 191 : Lot d’outils de maréchal Ferrand : 2 râpes, 2 fers à cautériser, 2 boutoirs, 1 rogne-pied, 

peigne à crinière et 1 ferretier.  120/160 

- 192 : 5 paires de baguettes de tambour. 50/60 

- 193 : 6 beaux rabots  et une boite à coupes de menuisier ébéniste. 60/90 

- 194 : Important lot de 38 pinces à avoyer les scies. 60/80 

- 195 : Lot de mèches, fraises, poinçons bédanes à larder et divers outils. 15/25 

- 196 : Rare machine à coudre électrique de la marque « ELNA » dans sa boite métallique. 

20/40 

- 197 : Lot d’outils de menuisier à restaurer. 20/30 

- 198 : Beau lot de 11 rainettes et bail-voix de charpentier du milieu du 19 ème siècle. 110/180 

- 199 : Caisse d’outils divers. 10/15  

- 200 : Grand  « Pas d’âne » ouvre bouche de cheval, soins dentaires de chevaux. Maison 

GASSLIN à PARIS. Vétérinaire. 120/180 

- 201 : Important lots d’instruments de mesures et une belle boite en bois de noyer ; Mètres, 

jauges etc….50/70 

- 202 : 11 filières pour métaux dont quatre dites « truelles à fileter ». 60/80 

- 203 : 3 outils de sabotier, paroir, talonnière et un grain d’orge. 60/90 

- 204 : 3 scies à bois dont un passe-partout. 25/35 

- 205 : Rare lot de 18 limes/râpes coudés d’armurier. 180/230 

- 206 : Lourde hache à blanchir de charpentier droitier. 40/60 

- 207 : Lot d’outils de divers métier dont belle herminette à remmancher et pioche à ballast 

pour la pose des traverses de chemin de fer. SNCF. 30/40 

- 208 : Lot de 28 outils en fer ; bédanes à larder, ciseaux à bois et à pierre tendre et 

divers.15/25 

- 209 : Lot de 18 battoirs à linge ou à beurre. 20/30 

- 210 : Lot d’outil de sabotier ; paroir, amorçoir, talonnière, ruines et divers. 60/90 

- 211 : Lot de sabots et de galoches, certains en paires. 20/40 

- 212 : Caisse d’outils divers. 20/30 

- 213 : 12 rabots de menuisier à restaurer. 10/20 

- 214 : Caisse à outils de plombier zingueur et ses outils. 40/60 

- 215 : 9 rabots à moulures d’ébéniste, complets, bon état. 70/90 

- 216 : 7 rabots, 3 guimbardes, complets, bon état. 60/80 

- 217 : Caisse d’intéressants petits outils. 30/50 

- 218 : Lot de 8 sondes à fromages. Dont une à larder. 

- 219 : lot de 14 outils de tourneur sur bois. Marques diverses. 60/80 

- 220 : collier de molosse. Défense de son chien contre ces congénères ou les loups. Manque 5 

clous. Plaque vierge. 60/80 

- 221 : Lot d’outils divers en caisse. 25/35 



- 222 : 5 fils à plombs, dont 3 sur bobines. 2 de maçon, 1 d’architecte et 2 à piquer de 

charpentier.  130/180 

- 223 : Tiroir d’outils divers : composteurs, fendoir armé, etc… 20/30 

- 224 : Lot de 6 moules à beurre en bois. XX eme siècle. 40/60. 

- 225 : Lot de 7 outils de tonnelier. Aissette, asse à rogner, gabarits de douelles, chien, 2 

chasses et un rabot de fond. 60/80 

- 226 : Lot de tournagauche à systèmes de réglages. 50/70 

- 227 : Tiroir d’outils divers ; pinces, palmer, tondeuse à main, etc… 20/30 

- 228 : Divers outils de la vigne et de caviste. Robinet canon Bordelais, jauge pliante, utinet, 

serpe provençale, tire bonde, tires fonds, pince à greffer au bouchon….70/90 

- 229 : Tiroir d’outils divers, potier, éleveur, petits marteaux, etc. …..20/30 

- 230 : 3 caisses de sabots et galoches, certains en paires. 15/25 

- 231 : Caisse d’outils intéressants, bon état. 50/80 

- 232 : Tiroir d’outils et objets divers. 15/25 

- 233 : Lot de tournagauches de fabrication rustiques.  120/150 

- 234 : lot de tournagauches métalliques, toutes marques. 60/80  

- 235 : important lot de tournagauches à manches bois. 50/70 

- 236 : Lot 3 cannes et 2 bâtons. 10/15 

- 237 : Lot de 12 scies dans une cantine en tôle de fer. 20/30 

- 238 : Lot de 22 têtes de marteaux. 40/50 

- 239 : 8 beaux rabots prêts à servir. 40/60 

- 240 : Lot de rabots à restaurer. 25/35 

- 241 : Carrosse de lavandière. 25/35 

- 242 : lot de 18 rabots à moulures d’ébéniste. Certain à restaurer. 60/80 

- 243 : 12 paires de sabots  en bon état.60/80 

- 244 : Lot d’outils de divers métiers. 20/30 

- 245 : Lot d’outils de divers métier. 20/30 

- 246 : Lot d’enclumettes de faucheur, clés de charron et divers. 20/30 

- 247 : Lot d’outils de maréchal ferrant ; 9 brochoirs, 1 boutoir, 1 couteau à chaleurs. 80/100 

- 248 : Lot d’outils divers, pinces, clés à fourches etc…10/20 

- 249 : Banc à planer de boisselier. 25/35 

- 250 : Outils divers dont ; 2 haches à bucher de sabotier sans manches, 1 coutre de mérandier 

et divers. 30/40 

- 251 : 4 Balances à plateaux, 2 sont à restaurer. 40/50 

- 252 : Lot d’objets de brocante. 15/25 

- 253 : Lot d’objets divers dont couteaux de poche. 30/40 

- 254 : Boite à recaler de menuisier. 15/25 

- 255 : lot d’environ 20 catalogues d’outil, de machines-outils, manuels d’instruction 

technique. 20/30 

- 256 : Carton de divers instruments de musique. 30/40 

- 257 : 2 plaques « LA LOI ». l’une vierge et à coudre. L’autre de baudrier « POUDRERIE 

D’ANGOULEME »  50/70 

- 258 : Tiroir d’objets divers dont étau de table à réglages multiples. 15/30 

- 259 : Lot de 16 petites outils pour la fabrication des cartouches de chasse.  30/40 

- 260 : Lot d’environ 30 gouges de sculpteur sur bois. Marques diverses. 60/80 



- 261 : Lot de brocante, objets divers. 15/25 

- 262 : Lot de divers instruments de traçage pour les métiers du bois et divers. 20/30 

- 263 : Lot complet de fers à chiffrer à chaud. Bon état. 20/30 

- 264 : Lot de 6 rabots bois à restaurer, 4 rabots métalliques en bon état, trusquins et divers. 

40/60 

- 265 : Lot d’ustensiles de cuisine. 20/30 

- 266 : Outils du bois, 3 guimbardes, 1 racloir, 6 wastringues. 60/80 

- 267 : Outils de tonnelier ; rabot de fond, doloire virgulée, plantoir, affleuroir, tire bonde, 

tonnelet sur socle. 70/90 

- 268 : Miroir aux alouettes, manque 2 pastilles de verre. 40/50 

- 269 : Lot de filières et taraud incomplets pour le bois, drille à archet, gabarit de charron, 

vilebrequin de chaisier. 40/60 

- 270 : Lot de 5 rembourroirs dont deux courbes. On joint 2 épissoirs. 50/80 

- 271 : Carton de verreries ; lampes à pétrole, verres de lampes, carafes, et divers. 30/40 

- 272 : Lot d’outils médicaux et vétérinaires. 20/30 

- 273 : 4 outils de la ferme, coupe foin, 2 écrase pâtée pour animaux, cisaille. 20/30 

- 274 : 5 outils de la ferme. Cisaille à ébrancher, tiretoir, râteau, gouge et hache. 25/35 

- 275 : 6 moulinets pour la pêche en mer ; Dont, PENN  N° 49 et N° 78, SURFCAST K.P 

MORRITT’S INTREPID N° 798.024, LUXOR Saumon/mer.120/150 

- 276 : 4 moulinets pêche à la mouche.2  FLY MATIC dont un dans sa boite, H.J.MORFAUX. 

G.M.S . TOULOUSE., TRU.ART AUTOMATIQUE N° 1837 MODEL EC.120/150 

- 277 : Important lot de mouches pour la pêche. 80/100 

- 278 : Lot de 30 moulinets, tous types, complets ou à restaurer.  

 

 


